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(ctRCULAR NO._ 62 AF 28.09.2018)
Dated: 28.09.2019

Sub: REGISTRATION OF CDA GUWAHATI AS A TAX DEDUCTOR ON ACCOUNT OF GST.

This is for the information of all concerned that for the purpose of deduction of TDSunder provision of section 5L of Gsr Act, a DDo has to be registered *,,n ii" GST portai. Accordingly
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digit GSrrN No has now been attotted to cDA Guwahati as DDo (rAX DEDUCT,R) by the
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Further' the central Government has notified the 1't day of october,2o1g as the date onwhich the ibid provisions of deduction of TDS shall come into force vide Gol, Min of Finance(Department of Revenue) , central Board of lndirect Taxes and customs Notification No. 50/201g-Central Tax Dated 13th September,201g.
Accordingly TDS as per prescribed rates is required to be deducted from the birs from1't october' 2018 where applicable, according to the provisions of section 51 of GST Act. A Guiderines onDeductions and Deposits of TDS by the DDO under GST has been circulated by Hqrs office, New Delhivide No A/GSTh1'10/Gen/2018-19/vol.l Dated 25.09.201g(Total page 11) which may be downloadedfrom the web-site of CGDA, New Derhi for necessary action.

section-wise records for deduction of TDS may be kept in a register month wise as perprescribed format as mentioned in the ibid circular of the Hqrs officer, New Delhi.

Distribution:

1. All GOs/SAOs/AOs of MO
2. All Sections of MO
3. Guard file.
4. Spare copies (5 copies)
s. PS/PA to cDAlt.cDA
6' EDp : For uproading on the web-site of cDA Ghy.
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